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Ein Sachbuch kostet 21,40 € einschlieRlich 7% Mehrwertsteuer.

Berechne die Mehrwertsteuer in Euro.
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um 100%

]

]

um 75%

]

um 50%

]

um 25%
In einer Gemeinde leben doppelt so viele Kinder wie Erwachsene und mehr Frauen als

Manner.

S S

Wie viel mal groRer ist der Umfang des Rechtecks als der Umfang des Quadrats?

Von einem Rechteck werden Lange und Breite jeweils um 50% verkdirzt.
Die Seitenlénge eines Quadrats ist genauso lang wie die Breite des Rechtecks.

Um wie viel Prozent wird der Flacheninhalt kleiner?
Welches Diagramm entspricht diesem Sachverhalt?

Ein Rechteck ist dreimal so lang wie breit.
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9 Die Flacheninhalte der grauen Figuren in den Rechtecken a und b sind gleich groR.
a b c d
T : | |
: 5 * * : :
b { 7 i
f——6cm— f——6cm— f——6cm— f—6cm—
Was folgt daraus fur die Flacheninhalte der grauen Figuren in den Rechtecken ¢ und d?
[1 Der Flacheninhalt der grauen Figur in c ist kleiner als der in d.
[ ] Die Flacheninhalte der grauen Figuren in ¢ und d sind gleich groR.
[ Der Flacheninhalt der grauen Figur in c ist groRer als der in d.
[1 Aufgrund der Angaben kann keine Aussage gemacht werden.
10  Wie viele Rechtecke muss man auf die rechte Seite der untersten Waage legen, damit
sie sich im Gleichgewicht befindet?
AN o ) £ 2l Yo i
M
Es missen Rechtecke auf die rechte Seite der Waage gelegt werden.
11  Der Graph zeigt Lange ¢ und Breite b flacheninhaltsgleicher Rechtecke.
Wie groB ist die Lange eines flacheninhaltsgleichen Rechtecks mit der Breite 8 cm?
I T I T T T L L e
B e R A N e SRR SRR
E S T A S
e L R S A B A A A N A BRI SR A AN AN IR AN
T bl 10 einom
12  Das Viereck ABCD ist ein Parallelogramm. v c
Kreuze falsche Aussagen an: /%
D >
AB=DC o X
. M
AM =-CM

AD®AB = DB

OO o4

OA®BC=0D

_n
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Die drei Abbildungen zeigen die Konstruktion eines fiinfzackigen Sterns.

Berechne a.
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